

1. Donner la valeur de la charge élémentaire négative.

………………………………………………………………………………………………

2. Pourquoi appelle-t-on cette charge « élémentaire » ?

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

3. Compléter le tableau suivant :

	
	proton
	neutron
	électron

	Masse (kg)
	1,7.10-27 kg
	
	

	Charge électrique (C)
	
	
	


4. L’atome d’oxygène possède 6 électrons. Quelle est la charge électrique du noyau de l’atome d’oxygène ? 

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

5. L’ion oxyde a pour formule 
[image: image1.wmf]. Quelle est la charge électrique de l’ion oxyde ?
………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

6. Combien faut-il d’électrons excédentaires pour obtenir une sphère métallique dont la charge électrique globale vaut Q =  - 1 C ?

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………

7. En ordre de grandeur, combien de fois un nucléon est-il plus lourd qu’un électron ? 

………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………
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Classe de  1S                                 Evaluation eclair de physique 					Durée : 10 mn
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